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wpust podłogowy / zawór czerpalny

dotyczy poziomu części konstrukcyjnych 

dotyczy poziomu w stanie wykończonym

wartość spadku

wymiar w stanie surowym 

wymiar w stanie wykończonym

wejście do budynku

izolacja - folia bud. / masa bitumiczna (wg opisu tech.)

opis warstw przekrojowych

elementy żelbetowe

izolacja termiczna - wełna mineralna

izolacja termiczna - styropian EPS

izolacja termiczna - styrodur XPS

ściana z bloczków ceramicznych

ściana z płyt warstwowych

sufit podwieszany

elementy betonowe

izolacja termiczna - PIR
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Wersja do pozwolenia element PB: Projekt Architektoniczno-Budowlany

budynek: etap:
----------

LEGENDA

UWAGI
WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE
01. Poziom zera budynku (±0,00) na rzutach, przekrojach oraz zagospodarowaniu, przyjęto w stanie wykoń. oraz na rzędnej bezwzględnej: 248,20 m. n.p.m.
02. Projekt rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi.
03. Prace budowlane wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami i warunkami technicznymi w budownictwie pod nadzorem osoby posiadającej 
uprawnienia budowlane.
04. Wszystkie przegrody wykonać zgodnie z technologią danego materiału.
05. Wszelkie zmiany wymagają uzgodnienia i akceptacji projektanta.
06. W trakcie wykonania wykopów należy wezwać kierownika budowy w celu stwierdzenia zgodności warunków geologicznych i przyjętego sposobu 
posadowienia.
07. Przyjęty rodzaj izolacji wodnych i przeciwwilgociowych dostosować do udokumentowanych warunków gruntowowodnych.
08. Należy przyjąć rozwiązania kompleksowe z gwarancją dostawcy materiałów i technologii.
09. Wykonawstwo należy prowadzić pod nadzorem dostawcy technologii.
10. Wszystkie elementy stalowe narażone na warunki atmosferyczne należy ocynkować, a następnie pomalować.
11. Poziomy parapetów podane na rzutach dotyczą poziomów w stanie wykończonym. Wysokość otworu w stanie surowym dopasować do typu okna, które 
zostanie zamontowane.
12. Opis skrzydła drzwiowego na rzutach 90/200 oznacza wymiary w świetle ościeżnicy. Wymiary otworów dopasować do wytycznych producenta stolarki.
13. Wszystkie izolacje poziome i pionowe ścian fundamentowych oraz posadzek na gruncie powinny być połączone między sobą, zapewniając szczelność 
wszystkich płaszczyzn poziomych i pionowych.
14. Całość prac budowlanych i montażowych należy wykonać pod nadzorem oraz zgodnie z wytycznymi dostawców wszystkich technologii, zgodnie z 
normami i warunkami technicznymi wykonawstwa oraz zasadami sztuki budowlanej.
15. Wszystkie zastosowane materiały i technologie powinny posiadać wymagane certyfikaty i aprobaty techniczne zgodne z obowiązującymi przepisami 
prawa budowlanego.
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D201
*DACH NAD HALĄ

*Membrana dachowa PVC
*PIR
*Blacha trapezowa

1 cm
16 cm
13 cm

SP101
*SUFIT PODWIESZANY Z PŁYTY WARSTWOWEJ gr. 10cm

*Płyta warstwowa - blacha stalowa wewnętrzna     
*Płyta warstwowa KINGSPAN
*Płyta warstwowa - blacha stalowa wewnętrzna     

0,05 cm
9,9 cm
0,05 cm

F101
*PODŁOGA NA GRUNCIE - WYKOŃCZENIE HALI Z IZOL. TERM.

*Przemysłowa posadzka betonowa ze zbrojeniem rozproszonym
*Folia bud. poślizgowa
*Styrodur
*Folia hydroizolacyjna

19,94 cm
0,02 cm
10 cm
0,04 cm

F101
*PODŁOGA NA GRUNCIE - WYKOŃCZENIE HALI

*Przemysłowa posadzka betonowa ze zbrojeniem rozproszonym
*Folia bud. poślizgowa
*Folia hydroizolacyjna

19,94 cm
0,02 cm
0,04 cm

F101
*PODŁOGA NA GRUNCIE - WYKOŃCZENIE CZĘŚCI BIUR.-SOC.

*Wylewka betonowa
*Folia bud. poślizgowa
*Styropian EPS 100                                                            
*Folia hydroizolacyjna

9,94 cm
0,02 cm
10 cm
0,04 cm

S001

*PODŁOGA NA GRUNCIE
*Chudy beton
*Odsiewki kamienne (frakcja 0-7mm)
*Kruszywo łamane (frakcja 0-31,5mm)

10 cm
20 cm
30 cm

S001

*PODŁOGA NA GRUNCIE
*Chudy beton
*Odsiewki kamienne (frakcja 0-7mm)
*Kruszywo łamane (frakcja 0-31,5mm)

10 cm
20 cm
30 cm

S001

*PODŁOGA NA GRUNCIE Z IZOL. TERM.
*Chudy beton
*Odsiewki kamienne (frakcja 0-7mm)
*Kruszywo łamane (frakcja 0-31,5mm)

10 cm
10 cm
30 cm

D201
*DACH NAD CZĘŚCIĄ BIUROWO-SOCJALNĄ

*Membrana dachowa PVC
*PIR
*Kliny styropianowe EPS 100                  

1 cm
16 cm
25 cm

S101
*STROP PREFABRYKOWANY

*Prefabrykowane płyty kanałowe HC20 cm
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